

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Фармація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузь знань 22 Охорона здоров'я, кваліфікація бакалавр фармації

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки бакалаврів галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена колективом викладачів академії разом з представниками стейкхолдерів, з якими КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» співпрацює, згідно укладених угод про співпрацю на основі чинних нормативних документів.

Зміст та структура освітньо-професійної програми відповідає меті: забезпечити всебічну та професійно-орієнтовану підготовку здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, визначити обсяг спеціальних знань, умінь та навичок, достатніх для вирішення типових завдань діяльності фахівця на відповідній посаді; забезпечити підготовку висококваліфікованих, компетентних фахівців для фармацевтичного сектору охорони здоров'я, здатних вирішувати практичні проблеми, що володіють знаннями з теорії та практики, включаючи здатність використовувати теоретичні знання та практичні уміння для виконання до розв'язання складних задач та проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності.

В структуру освітньо-професійної програми включено всі необхідні компоненти: профіль освітньо-професійної програми, перелік компонентів та їх логічна послідовність, структурно - логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми.

Рекомендовано реалізовувати ОПП таким чином, щоб максимально поєднувати теорію і практику, шляхом ще більшого залучення і поглиблення співпраці із провідними спеціалістами аптек, топ менеджерами.

Реалізація рецензованої освітньо-професійної програми забезпечить достатній рівень освоєння компетентностей та програмних результатів навчання для підготовки затребуваних фахівців на фармацевтичному ринку праці.

Завідувач комунального підприємства
Львівської обласної ради «Аптека № 1»,
провізор вищої категорії



Бик Н.В.